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Logikai vizsgalat
1 | Ertékek eredménye =ES(A2<10;A2<100) Az A2-es cella tartalma kisebb 10-nél és kisebb 100-nal? Igen.
2 9 IGAZ >
3
4 30] HAMIS > =ES(A4<10;A4<100) Az Ad-es cella tartalma kisebb 10-nél és kisebb 100-n4l? Nem.
5
6 100 HAMIS [ =ES(A6<10;A6<100) Az A6-0s cella tartalma kisebb 10-nél és kisebb 100-nal? Nem.
7
8 110] IGAZ [——> =ES(A8>10;A8>100) Az A8-as cella tartalma nagyobb 10-nél és nagyobb 100-nal? Igen.
9
10| IGAZ | IGAZ [ =ES(A10) Az A10-es cella tartalma logikai igaz? Igen.
11
12| HAMIS | HAMIS [ =ES(A12) Az A12-es cella tartalma logikai hamis? Hamis.
13
14 |Kiss Pista | #ERTEKI [—————> =ES(A14) Az Al4-es cella tartalma nem logikai érték!
15
16 | #ERTEK! [ =ES(A16) Az A16-0s cella tartalma nem logikai érték!
17




